



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 2013. március 20-án 17⁰⁰ órakor megtartott testületi ülésén a Településrészi Önkormányzat hivatalos helyiségében (Bp. IV. Hajló u. 42-44.)

Jelen vannak

Bizottsági tagok:

Dr. Dabous FayeZ

Ambrus Tibor

Belán Beatrix

Borbély Imre

Horváth Imre

Jancsó László

Jánszkyné Ulman Mária

Mokrovits Józsefné

Nyári Zsolt

Pajor Tibor

Páli József

Ress Lajos

Sógor Pál

Szalma Botond

Timkó Antal

Meghívottak:

Rádi Attila, alpolgármester

Dr. Terdik Tamás r.alezredes, a IV. ker.

Rendőrkapitányság vezetője

Bőzendorf Ferenc r.főhadnagy a Káposztásmegyeri

Rendőrség vezetője

Török Rita az Újpesti Kulturális Központ vezetője

Cserna Sándor, Közbiztonsági referens

Tellessz Endre polgármesteri referens

Orbán András, az Újpest Újság munkatársa

Távolétét hivatalosan bejelentette: Császár László, Szabolcsi Ildikó

Dr. Dabous FayeZ: Köszönti a meghívott vendégeket, és a megjelent bizottsági tagokat, megállapítja, hogy a Testület 15 fővel határozatképes.

Elmondja, hogy az előzetesen kiküldött napirendhez képest változás történt, mivel Terdik alezredes úr még is tudott időt szakítani, hogy tájékoztassa a bizottságot a kerület közlekedési és bűnügyi helyzetéről. Javasolja, hogy második pontként vegyék fel a napirendek közé.

Megfogalmazza a határozatot és szavazásra kéri a Testületet.

3/2013.(III.20.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete a 2013. március 20-i ülés napirendi pontjaival –

1. Parkok, közterületek és a környezetvédelem helyzetének áttekintése, Szilas patak és Farkas erdő helyzete.

Előterjesztő: Rádi Attila alpolgármester

2. A IV. kerületi rendőrkapitány tájékoztatója a bűnügyi helyzetről. A közlekedés helyzete Káposztásmegyeren (szóbeli)

Előterjesztő: Dr. Terdik Tamás r.alezredes, a IV. ker. Rendőrkapitányság vezetője

3. Káposztásmegyeri Nap
Előterjesztő: Dr. Dabous Fayez előljáró
4. Egyebek - egyetért. (szavazati arány: 15 igen)

1.) napirendi pont

Parkok, közterületek és a környezetvédelem helyzetének áttekintése, Szilas patak és Farkas erdő helyzete

Előterjesztő: Rádi Attila alpolgármester

Rádi Attila

Elmondja, hogy alapvetően az önkormányzat egészére, és Káposztásmegyerre vonatkozóan is az előző évek stratégiáját követi a közterületek rendezése, tisztántartása, és a környezetvédelem biztosítása. A legfontosabb feladat az, hogy a közterületeket a lehető legjobb állapotban tartsák, illetve amennyiben lehetőség van rá megpróbálják ezeket a területeket fejleszteni, állapotukat javítani.

Újpest területén 2011. eleje óta a Városgondnokság végzi ezeket a feladatokat. Az elmúlt években is ugyan azokat a feladatokat látták el, illetve próbáltak feladat bővítést végrehajtani. Járdák, parkok takarítása, játszóterek rendben tartása. Az utóbbi időben ezeket a munkákat terv szerint végzik.

A heti munkatervet az év elején állítják össze, és ha szükséges év közben módosítják, minden területre igyekeznek eljutni. Kisebb-nagyobb sűrűdások előfordulnak, de a Városgondnokság jó minőségben látja el a munkáját. Telefonon többször jelzett ő maga is felmerülő problémákat, melyet minden esetben szinte azonnal orvosoltak a Városgondnokság munkatársai.

Káposztásmegyer esetében illetve egész Újpesten problémát jelentenek a szelektív szigetek. A lakosság egy része szereti, használja. Vannak olyan emberek, akik szisztematikusan személtlerakásra használják a szelektív szigeteket. Ebben az elmúlt évben is volt elfogás. Helyeztek ki figyelőszolgálatot, hogy kik, mire használják ezeket a szelektív szigeteket.

Az FKF-is folyamatosan ellenőríz. Készülnek, a házhoz kerülő szelektív gyűjtésre. Uniós pályázat segítségével átszervezik a szelektív hulladékgyűjtést. Azt jelentheti, hogy egy szelektív hulladékgyűjtő marad csak közterületen, az üveg. Azt hogy pontosan milyen időpontban és hogyan történik az átszervezés, még nem kaptak választ. Azt ígérték, hogy napokon belül elkészülnek a végleges anyagok a lakosság felé, hogy az érintetteknek minél hamarabb a tudomására jusson.

Eddig folyamatosan a Városgondnokság tartotta rendben a szelektív szigeteket két ürítés között. A mellé rakott szemetet, az FKF folyamatosan elszállítja. A Városgondnokság folyamatosan figyeli ezeket a területeket, a két ürítés közötti időben a szétszórt szemetet szedik össze, napjában többször is, ha kell.

Elmondja, hogy vannak olyan területek ahol már tavaly is sikerült előrébb lépni, ilyen a kaszálás. Káposztásmegyeren van az elzárt Metro terület ennek kaszálása közös a fővárossal. Folyamatos oda figyeléssel aránylag zavartalanul folyik a munka

Tavaly június környékén rendezték a villamos síin és a Külső-szilágyi út közötti terület. Ezeknek a földterületeknek a kaszálása során vita volt a fővárossal, hogy kihez is tartoznak. Sikerült végül megegyezni a fővárossal, közös kaszálású. A kaszálási feladatokat, nem a Városgondnokság, hanem közbeszerzési pályázat útján a Zöld Újpest konzorcium végzi. Hozzájuk tartoznak a favágási munkálatokat, és muskátli kihelyezés, gondozás.

Elmondja, hogy Városfejlesztési bizottságon is felmerült a fák vágásával, gondozásával kapcsolatos kérdés. Kijelentheti, hogy Újpesten nem csonkolják a fákat, minden esetben szakképzett kertészek végzik ezeket a feladatokat, a vélt csonkolás után rendszeren kihajtottak, megfiatalodtak a fák.

A komposztálási feladatok ugyanúgy folytatódnak, mint tavaly, a közterületek, a lakossági növények osztása szintén. Az újságban mindig meghirdetik, hogy mikor kerül sor az osztásra, és milyen növényeket lehet igényelni.

Fontos téma a Farkas erdő, 2011 végén elhatározott rendrakása, állapotjavítása, a Farkas erdő utca felőli bejárat megépítése az idén tavasszal be fog fejeződni. A munkák egy része már tavaly befejeződött. A Pilis parkerdővel kicsit nehezen ment a tárgyalás. Mára sikerült az álláspontokat közelíteni. Megszületett a megállapodás.

A fejlesztésekkel kapcsolatban elmondja, hogy az uszoda építkezése már folyik, várhatóan az ősszel kész lesz, átadásra kerül, ehhez kapcsolódik egy környezet rekonstrukció. Közvetlenül az uszoda előtti terület rendbe tétele, a sétány burkolatának cseréje, a földterület füvesítése, finom rendezése, fa-cserje ültetése. Várhatóan a közvilágítási lámpákat is cserélni fogják. Az uszoda színvonalához próbálják a környezetet is emelni. Várhatóan a mellette lévő sportpálya burkolatát is kicserélik.

A Szilas park mentén felépült a szánkózó domb, az uszoda földjét használták fel létrehozásához. Ennek a stabilizációja még ebben az évben meg fog történni.

A Szilas patak menti területek rendezése megkezdődött. Megtörténtek a tereprendezési munkálatok, a sít, és építési törmelék elszállítása.

Közel 150 fa kiültetésére kerül sor, ezek egy része már megtörtént. Kialakítanak a meglévő közlekedési pálya felhasználásával egy kis KRESZ parkot, valamint egy kisméretű futballpályát. A kialakítandó játszótérhez valamilyen természet közeli anyagot fognak használni.

A Hajló u-val szemben a zebránál egy sétány kerül kialakításra, mely elvezet a patak partjáig, az ott húzódó sétányig. Innen a buszmegállóig próba jelleggel meg fog valósulni egy nagy területű kutyás park. Ez egy 80-90 cm magas dombbal lesz körülvéve, ezen belül szabadon el lehet engedni a kutyákat. Igény szerint többféle eszközt lehet kitelepíteni. Többször megfogalmazódott, hogy Káposztásmegyer I-en is legyen kutyafuttató. Ez itt most nem egy hagyományos kutyafuttató lesz.

A Megyeri út mentén városképileg is hiányzik egy fasor. Ezt megpróbálják pótolni a lakótelepi házak előtt egészen a körforgalomig, a fasor, később folytatódik majd. Legkésőbb őszi telepítéssel fogják megoldani.

Korábban ütközőpont volt a Galopp utcai ingatlan, mely a Városgondnokság telephelye volt. Ennek hasznosításáról döntés született. A Bőrfestő óvoda bővítéséhez pályázati pénzt nyertek, ezért az épületben székelő Gazdasági Igazgatóságnak másik helyre kell költöznie. A döntés értelmében ebbe a kis iskolába fognak átköltözni. Fel fogják újítani az épületet, ennek az engedélyezése folyamatban van. Az udvaron parkoló helyeket fognak kialakítani. A bejárat egy automata kapuval Hajló u. felől lesz megoldva, így az ott dolgozók, nem a közterületi helyeket fogják elfoglalni. Az udvaron lévő épület elbontásra kerül. A Hajló u. parkoló térfigyelővel való figyelését ebből a pozícióból a GI területéről meg lehet oldani. Az épület felújításával egy időben a térfigyelő kialakításához szükséges technikai feltételeket is meg fogják teremteni. A közbiztonság területén is előre lépést fog jelenteni.

Dr Dabous Fayez

Megköszöni a tájékoztatást. Felkéri a tagokat, hogy tegyék fel kérdéseiket az alpolgármester úrnak.

Páli József

Kérdezi, hogy történt-e valamilyen intézkedés, vagy tervezés az öntözővíz rendszer, és öntözővíz hálózat megvalósítása, rekonstrukciója irányába. Illetve történt-e valamilyen intézkedés, az un. fekete autósítás ügyében, amikor azt vizet használják fel, amivel locsolni kellene a kertet. Másik kérdése pedig arra vonatkozik, hogy szeretné megnézni az épülő uszodát.

Dr Dabous Fayez

Elmondja, hogy az előző ülésen már beszéltek erről, és az ülés végén abban maradtak, hogy majd inkább az átadásra hívják el a testületet. Nem tartja jó ötletnek zavarni őket, de amennyiben úgy dönt a bizottság lehet egyeztetni az alpolgármester úrral.

Rádi Attila

Döntsön a bizottság. Véleménye szerint nincs akadálya, egyeztetni kell a Molnár Szabolcs alpolgármester úrral, hozzá tartozik a terület.

Az írásos előterjesztésben is szerepelt az öntözővíz. Elkészült a felmérés. A tulipánkert az egyetlen olyan most működő fűrt kutas öntöző rendszer, mely használható állapotban van. Ezt használta is a Városgondnokság. Felmérés kapcsán kérte a kollégákat, hogy minden ellenőrizzenek le. A hiányzó papírok intézése folyamatban van.

A Hajló u. is volt ilyen probléma, a vízművek által levágott és lezárt öntöző csatornák miatt. Azok elkészültek, vízórával felszerelték, és használhatók.

Nagyobb parkoknál locsoló rendszert kellene kiépíteni, aminek nagyon nagy a költsége. Az egész parkot fel kell ásni és telepíteni kell a rendszert. Ezzel magát a már meglévő parkot tennék tönkre. Van más megoldás is, reméli, hogy z sikerül összehozni.

A Szilas mentén, és a Megyeri úton is, az öntözéshez becsövezik a fák a tövét, így sokkal hatékonyabb az öntözés, ehhez viszont az egy db. öntözőkocsi kevés, valószínű, hogy egy másikra is szükség lesz.

Nyári Zsolt

Kérdezi, hogy a Városgondnokság munkatervét nem lehetne-e megjelentetni az Újpesti honlapon, így minden állampolgár értesülhetne az aktuális munkálatokról. Az információ átadása sokkal egyszerűbb lenne

Rádi Attila

Véleménye szerint kivitelezhetetlen, mivel az esetek egy részében lakossági észrevétel, illetve a Polgármesteri Hivatal kolléganőjének folyamatos jelzései alapján végzik a fakivágásokat. Nem tudják előre értesíteni a lakosságot. A nagy volumenű munkákról előre értesítést küldenek.

Pajor Tibor

Kérdezi, hogy a Szilas családi part néven futó beruházás a BKV végállomástól a Sporttelep utcáig tart? A régebbi képviselők valószínűleg emlékeznek rá, hogy a létesítmény átadását még 2007-re ígérték. Kérdezi, hogy miért csúszott 6-7 évet ennek a tervnek a megvalósítása? Annak idején készült erre egy komplett terv, amit jóváhagyott a bizottság. Kérdezi, hogy az a terv valósult-e meg, vagy annak egy módosított változata?

Rádi Attila

Nem az akkori terv valósul meg, ez egy teljesen más jellegű park lesz. Annak idején egy körbe kerített, épülettel, építménnyel közművel ellátott nagyon komplex terv készült, ami 600-1000 millió közötti beruházás lett volna. Úgy tudja, hogy az akkor vezetőség úgy döntött, nem valósítja meg. Az Épít Zrt más irányba fordult, és más feladatokat látott el, épített egy csomó játszóteret.

Dr. Dabous Fayez

Kérdezi, hogy a Pajor képviselő úr megkapta-e a választ az előző ülésen feltett fa-pótlásokkal, ültetésekkel kapcsolatban az anyagból?

Rádi Attila

Elmondja, hogy olvasta a jegyzőkönyvet, tud a kérdésről, de úgy gondolja, hogy nem hozzá tartozik: Megpróbált tájékozódni. Az Épít Zrt-nél vannak az anyagok. A sirt elszállításával kapcsolatban azt az információt kapta, hogy azokat az anyagokat, melyek erősen sirtesek, azokat elszállították, és helyette földet hoztak, és azzal fejezték be a munkát.

A fa visszapótlások a Megyeri út menti területre, - 19,8 ha, - illetve az Aqua Word mögötti patak túlsó partján, - kb. 12 ha - területen kerültek beültetésre. Ezek tervezett faültetések, favisszapótlások voltak.

Horváth Imre

Véleménye szerint sok területen van fejlődés, ezt pozitívan kell értékelni. Pl a csúszásmentesítés. Több helyen megoldották, de így is voltak problémák, mert hiába szóltak a lakók, azt mondták, hogy először a főbb utakat kell csúszás mentesíteni.

A hivatal munkatársával jó kapcsolatban van, mindig intézkedik amikor a illegális személtelakást jelentenek neki. Kéri, hogy azokon a helyeken, ahol a nyugdíjasok összeszedik a zöldhulladékot, faágakat, de nem tudják el vinni a megfelelő helyre. Jó lenne, ha a városgondnokság munkatársai benéznének az ilyen helyekre és összeszednék az ott lévő zsákokat.

Kérdezi, hogy a Böröndös utcai, illetve a Megyeri utcai kutyafuttatók milyen terv szerint épültek, miért éppen oda. A lakók mind a két esetben tiltakoztak. Egyetért azzal, hogy legyen kutyafuttató, de nem biztos, hogy oda kellett volna kiépíteni ahol van. Kérdezi még, hogy mennyibe kerül egy ilyen kutyafuttató készítése?

Rádi Attila

A Böröndös utcainál kb. 1,6-1,8 millió forint lehet, a nagyobb Megyeri úti kb. 1,8-2 millióba került. Kétféle képen építenek kutyafuttatót, a Városgondnokság, illetve a közhasznú foglalkoztatás keretén belül. A közhasznú foglalkoztatásban a lakatosok nagyon jól tudják kezelni a régi dűhögő kerítéseket, ilyen van az ÖKO parkban az Árpád út mellett is. Most a Szabadság park külső ívén az utca mellett, készül egy ilyen kutyafuttató, közhasznúak csinálják.

A kutyafuttatókkal kapcsolatban ő kapott pozitív és negatív kritikájú levelet is.

A kutya kérdéssel kapcsolatban úgy gondolja, hogy az Önkormányzat megteszi azt, hogy biztosít olyan feltételeket, olyan lehetőségeket, amelyek használatával a kutyatulajdonosok megtalálhatják azokat a helyeket, ahol kedvenceikkel tudnak mozogni, ami sok esetben a gazdának is fontos egészségileg. Nekik ez fontos, nem szeretne belemenni abba, hogy melyik a fontosabb a kutyafuttató, vagy a játszótér. Az utóbbi 2 évben 7 kutyafuttató épült. A kutyafuttató telepítése nem ötletszerűen történik, a főépítész úrral is szoktak egyeztetni.

A síkosság mentesítéssel kapcsolatban elmondja, hogy valóban útvonal szerint mennek. A kijelölt útvonalon végig kell érniük havazás esetén. A Városgondnokságnak ki van adva, hogy amennyiben a kiemelt területekkel végeztek, iskolák, közintézmények, parkok, akkor menjenek be a belső utakra, ez főleg Káposztásmegyeren érvényes.

Probléma a belső utakon, hogy nagyobb mennyiségű hó esetén el kell tolni valahová, ha mind a két oldalon autók állnak, akkor rátolják az autóra, és az reggelre megfagy, a tulajdonos nem tudja használni az autóját.

A zsákok elvitelével kapcsolatban azt tudja elmondani, hogy folyamatosan viszik. Ő maga és a kollegák is szoktak olyan információkat küldeni, hogy hol vannak kitéve zsákok.

Horváth Imre

Újra elmondja, hogy mindenképpen egy pozitív fejlődés tapasztalható ezen a területen.

Mokrovits Józsefné

Elismerését fejezi ki a Városgondnokság munkájával kapcsolatban, azonban néhány problémáját, észrevételét elmondja.

A 4 emeletes házaknál hó eltakarítás során problémás volt a mozgássérültek közlekedése. Ugyancsak balesetveszélyes, bár már több helyen felszámoltak, hogy a fák gyökérzete felnyomja a díszburkolat. Változatlanul szeretné felvetni, közmeghallgatáson is elmondta, hogy ebben az évben nézzék meg, mérjék fel, hogy a díszburkolatok állapota mennyire romlott a 26-27 év alatt. Sártengerbe, vízbe járnak, katasztrofális a helyzet.

Gondot okoznak a fákat ellepő rovarok, kéri, hogy a kertészek figyeljenek jobban, amikor kezdődik a rovarok elterjedése, permetezéssel szüntessék meg. Elmondja, hogy az utcák takarításával nincs megelégedve, Azt tapasztalja, hogy az utcaseprés abból áll, hogy a szemetet oda seprik a garázsok, társasházak elé.

A szelektív gyűjtővel kapcsolatos problémákat szintén észlelték. Óránként lehetne rendet teremteni. A Tulipán a kertenél a szelektív gyűjtő mellett olyan nagy a víz, hogy nem lehet megközelíteni.

A Tulipán kerttel kapcsolatban kérdezi, hogy a kutyákat korlátozzák-e valamilyen formában, mert a kutyák, kutyatulajdonosok uralják a kertet. Valamint elmondja, hogy kevés a pad, és a szeméthyűjtő edény. Jó lenne pótolni.

Jelzi, hogy az utóbbi időben nem látják a közterület felügyelőket, ha többet járőröznének arra talán egy kis visszatartó erő lenne a szemetetők és a kutyatulajdonosokkal szemben. Ugyanakkor azt tapasztalták, hogy a rendőrautók rendszeresen járnak a területen. Amit nagyon köszönnek.

Valamint megköszöni a Városgondnokság elköltözésével kapcsolatos intézkedést is.

Rádi Attila

Az észrevételek egy részét már érintették. A hó eltakarítással kapcsolatban elmondja, hogy kérésre megpróbálnak változtatni az útvonalon, hogy a mozgássérültek is tudjanak közlekedni.

Alapvető probléma, hogy a belső káposztásmegyeri területeken nincs eldöntve, hogy a díszburkolat az járda, vagy út. Általában vegyes használatú, annak idején a parkolókat a lakótelep szélére tervezték, nem is gondolták, hogy ilyen nagy mennyiségű autóforgalom lesz a belső utakon. A díszburkolatok többek között az fokozott autós közlekedés miatt mentek tönkre ilyen nagymértékben.

A gyökérzet eltávolításán fokozatosan dolgoznak, és helyreállítják a burkolatot. Más területeken is vannak ilyen problémák, a meglévő erőforrásokat úgy kell elosztani, hogy mindenhol elvégezzék a munkát. A rovarokkal kapcsolatban elmondja, hogy permetezési terv van, de szólni fog az illetékes kollégának, hogy amikor meg van konkrét terület, akkor lokálisan próbálják orvosolni a problémát.

A KFK utca takarításról elmondhatja, hogy a helyi vezetővel tárgyalások folytak, nem tudja megmondani, hogy jelenleg hol tart a megbeszélés. A szelektív hulladékgyűjtőkkel kapcsolatban szintén annyit tud mondani, hogy meg kell várni a tárgyalások végét.

Tulipán kert, kutyafuttató. Úgy gondolja, hogy néha a közösségnek is lehetne ereje arra, hogy hathatósan oda figyeljenek. Valóban nagyon sok a kutya.

A közterület felügyeletnél létszám emelés volt, de ennek a hatása nem érezhető, azonnal mert az új kollégáknak vizsgát kellett tenni, addig nem tudtak kimenni, járőrözni. Most 25-en vannak, az idén szeretnék 30-ra emelni a létszámot. A közterület felügyelőket ellátták robogókkal, hogy intenzívebben jelen tudjanak lenni a kerületben, nagy területet kell ellátniuk. A padok javítás alatt vannak. Pótolni fogják a hiányzó darabokat.

Mokrovits Józsefné

Nagyon köszöni a választ. Elmondja, hogy a közösségi háznál szándékosan beengedik a fém álmennyezet alá a galambokat. Állandóan félre van húzva és ott költenek a galambok.

Török Rita

Elmondja, hogy ebben a kérdésben ő az illetékes. Szeretnék elérni, hogy legyen lezárva az álmennyezet. Beszéltek szakemberekkel, akik azt mondták, hogy nem nagyon lehet oda felmenni, mert ott vannak a madarak. Keresik a megoldást. Valahogy először ki kellene telepíteni a galambokat, majd véglegesen le kell zárni.

Rádi Attila

Kéri, hogy a Városüzemeltetési Osztállyal beszéljen, Gerstmayer János osztályvezető úrral. Nézzék meg, kimegy a műszakis szakemberrel, és megpróbálnak megoldást találni.

Pajor Tibor

A közterület felügyelettel kapcsolatban elmondja, hogy mint képviselő többször megkereste őket, azokban a dolgokban segítettek. Úgy látja, hogy zömében a városközpont, a piac környékén működnek rendszeresen. Büntetgetik a szabálytalanul parkoló autósokat. Megérti, hogy sokkal könnyebb a szabálytalanul parkolót elkapni, és büntetni, de az is fontos lenne, hogy járjanak a városban, kapják el azokat az embereket, akik rongálják a köztéri berendezéseket, padokat.

Rádi Attila

Nincsen kiadva, hogy a városközpontban kell bármit is tenniük. A városközpontban van egy rendőr, és egy közterület felügyelő. Kölcsönös megállapodás alapján egy járőr, akinek nincsen semmi más dolga, mint aluljáró, az Árpád út eleje, István út, piac, sétányok, Károlyi park, mivel nagyon nagy a forgalom, ezért aránylag kis területet kaptak, így az itt járőrözővel akár 5-10 percenként is lehet találkozni. A többiek autóval járnak, vagy gyalogos, robogós járőrként teljesítenek szolgálatot. Bent vannak a területen. Az biztos, hogy a parkoló autókat felírják, hiszen a belváros központjában a parkoló autók nagy többsége nem újpesti.

Cserna Sándor

A közterület felügyeletnek az igazán komoly kirívó szabálysértéssel, - ami lakkosság többségét irritálja, - szemben kell fellépni. Ezeket leginkább Újpest központjában követik el. Biztosítani kell a normális közlekedést. A járőrözések ki vannak alakítva, folyamatosan csinálják a kollégák és eléggé keményen. Annak érdekében, hogy ez a munka, törvényes és szakszerű legyen – csak így működhet – komoly adminisztrációs terhe van. Ugyanazzal a létszámmal kell elvégezni.

Pajor Tibor

Elmondja, hogy az elmúlt években mint képviselőt senki nem kereste fel azzal, hogy a belvárosban szabálytalanul parkolnak az emberek, annál inkább olyannal, hogy a lakótelepeken, a boltok előtt többen italoznak, hangoskodnak, szemetelnek. Főleg ilyen ügyekkel jönnek.

Rádi Attila

A járőrözés így lett kitalálva, úgy gondolja, hogy ebben az évben ezen a területen előrébb fognak lépni. Meg van a szükséges személyzet. Nem volt ki a teljes létszám, a robogók sem mentek teljes üzemmódban. Ha még azt a hiányzó 5 főt is felveszik, akkor mindenképpen jobban el tudják látni a feladatukat.

A lakossági visszajelzés pozitív. Nagyon örülnek, hogy van ott valaki.

Dr. Dabous Fayez

Megköszöni az alpolgármester úrnak a beszámolót. Kéri, hogy aki egyetért az alpolgármester úr által elmondottakkal szavazzon.

4/2013. (III.20.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete megtárgyalta a - „Parkok, közterületek és a környezetvédelem helyzetének áttekintése, illetve a Szilas patak és Farkas erdő helyzeté”-ről szóló – beszámolót, és az tudomásul veszi.

(szavazati arány: 15 igen)

2.) napirendi pont

A IV. kerületi rendőrkapitány tájékoztatója a bűnügyi helyzetről. A közlekedés helyzete Káposztásmegyeren (szóbeli)

Előterjesztő: Dr. Terdik Tamás r.alezredes, a IV. ker. Rendőrkapitányság vezetője

Dr. Dabous Fayez

Köszönti Dr. Terdik Tamás Újpest Rendőrkapitányát, és felkéri, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Dr. Terdik Tamás

Köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy amikor egy éves beszámolóra készülnek, akkor többféle képen lehet megközelíteni az eredményességet, vagy az eredménytelenséget. Fontos a lakosság, a képviselők, az önkormányzat véleménye. Ezeket kell összegezni, ez alapján lehet eldönteni, hogy ez jó vagy rossz volt.

Káposztásmegyerrel elmondható, hogy Budapesthez képest egy nyugodt környezet.

Tavaly év vége környékén Fayez úr közreműködésével összehívott egy lakossági fórumot, mert azt érezték, hogy elindult év közepe tájékán egy olyan negatív folyamat Káposztásmegyeren, amire reagálnia kell. A lakossági fórumot azért hívták össze, hogy a lakosságot megnyugtassák, mert a tettesek egytől-egyig elfogásra kerültek.

Elmondja, hogy 2012-ben igen sikeresek voltak ezen a területen, mert pont azokat az elkövetőket sikerült kiszűrni, akik állandóan hangoskodtak a kocsmák előtt, verekedtek. ezek az elkövetők, azóta sincsenek itt.

Ebben a tekintetben nagyon sokat dolgoztak a kollégák, és mindenképpen dicséret illeti őket.

Összességében elmondható, hogy akkor jó egy kapitányság, őr munkája, ha időben reagál a problémákra. Nyitottak voltak 2012-ben, és ilyenek lesznek 2013-ban is.

Ha bárkinek bármilyen problémája van, akkor vagy az őrparancsnok urat, vagy közvetlenül őt is meg lehet keresni. Mindenkinek fog időpontot biztosítani.

Elmondta, hogy viszonylag nyugodt a kerületnek ez a része, ez azonban nem mindenre igaz. Összesen 6 rablás történt, ami a 30 ezer lakoshoz képest alacsony, ez jó mutatónak számít. Havonta 1-2 gépkocsi feltöréssel lehet számolni. Ami viszont magas, bár ennek a száma sem emelkedett, inkább stagnál ezek a betöréses gépkocsi lopások. Az M0-ás autópálya átadása nagymértékben megemelte ezeknek a bűncselekményeknek az elkövetési lehetőségét. Az M0-ás nagyon megkönnyíti az érkezési és a távozási lehetőségeket is.

Azt kell mondania, hogy kiemelt bűncselekmény kategóriákban egy része csökkent, egy része emelkedett, de összességében az mondható el, hogy a tavalyi évhez 2011-hez képest nem emelkedtek a bűncselekmény számok. Céljuk, hogy 2013-ban se legyen emelkedés, bár azt érzik, hogy önmagában a betörések, lakásbetörések, tároló feltörések emelkedő tendenciát mutatnak.

Az őrparancsnok úr szervezésében több ízben került már sor akció elrendelésére. Két héttel ezelőtt is un. Megszállás nevű akció volt, amikor a közterület felügyelőkkal, polgárőrökkel 20 fővel fedték le azt a kérdéses időintervallumú területet, amikor statisztikailag kimutatható időben sok lakás és tároló betörés történik. Az akció annyiban volt sikeres, hogy máskor ebben az időszakban mindig találkoznak betöréssel, most egyet sem követtek el a területen.

Megköszöni a két robogót a rendelkezésükre bocsátották, ezt tovább fogják használni. Tervezi még szélesebb körben láttatni a rendőröket, hogy kombinálják az autós, motoros, gyalogos járőrszolgálattal, illetőleg tavasztól kerékpáros rendőrökkel is fognak találkozni. Ezt a négy szolgálati formát szeretnék kombinálni.

Szomszédok Egymásért mozgalom egyik szívügye. Megpróbálnak ötleteket adni. A közbiztonsági referenssel is beszélt már. Megkeresnek jó néhány társasházi gondnokot, közös képviselőt, akik ebben a programban mintául szolgálnának. Mozgalom abból áll, hogy a szomszédok figyeljenek egymásra, és ha gyanús személyt észlelnek, akkor jelezzenek. A társasházak bevonásával külön képzések lesznek. A mozgalomhoz bármely társasház csatlakozhat, semmiféle költséggel nem jár.

Megköszöni az előbbi hozzászólást, hogy a területen látják a körzeti megbízottat, hogy tárgyalnak a közös képviselővel, ez rendszeres lesz. Minden körzeti megbízottnak kötelessége minden hónapban nem csak a társasházat felkeresni, hanem az egyházak vezetőit, a hipermarketek képviselőit, illetőleg minden iskolába minden hónapba el kell látogatniuk, információt gyűjteni, kapcsolatot tartani. Jóval aktívabb kapcsolattartást vár el kollégáitól, mint 2012-ben

Voltak olyan jellegű problémák Káposztásmegyeren, amivel kapcsolatban számos bejelentés, jelzés, panasz érkezett. Az egyik ilyen prostitúció. A XV. kerülettel határos területen. Nagyon egyszerű megoldást találtak a probléma megoldására. Az átjáróban óriási beton elemeket helyeztek el. Így megakadályozva azt, hogy a XV. Kerületből átjárjanak hozzánk. Az utóbbi időben már ezzel kapcsolatban nem érkezett semmiféle jelzés.

Alkalmanként még mindig érkeznek jelzések, hogy gyorsulási verseny van. Már nincs, olyan jellegű, ami évekkal ezelőtt volt. Amikor jelzés érkezik, azonnal mennek ki a területre. Igazából az elmúlt évben nem találkoztak már gyorsulási versennyel.

A közlekedési helyzetről az állapítható meg, hogy 2012-ben nem volt halálos baleset, sajnos ez nem mondható el az idei évről. Egy idős úr lépett le az útról, sajnos elütötték, és azonnal meghalt a helyszínen. Ennek ellenére nagyon sokat tesz a Kapitányság, hogy ezek a jó mutatók megmaradjanak. 2013. évi szlogenjük - a Kerékpárosokért, Gyalogosokért küzdelem.

A balesetmentes közlekedés érdekében. Munkatervet dolgoztak, hogy a gyalogos és kerékpáros balesetek megelőzése érdekében minél hatékonyabban tudjanak fellépni. Az elnyerendő pályázat érdekében az Önkormányzattal is összefogva komoly előadás sorozatot tartanak, illetve táborokat szerveznek majd. Az elmúlt öt év adatai alapján meghatározott, egy ún. Baleseti gócpont térképet. Pontos számok alapján ki akarja mutatni, hogy hol történtek balesetek. Külön-külön kigyűjtve az egyes fajtákra vonatkozóan (gyalogos, kerékpáros, autós). Ennek alapján akar fókuszálni 10-15 olyan helyszínre ahol tényleg nagy a baj, és ott magasabb számú jelenléte akar biztosítani.

Az iskolákkal nagyon jó a kapcsolat, mindig jeleznek, ha valamilyen probléma van. Most úgy tűnik, hogy a társasházak képviselőivel is elkezdődik ez a fontos információ csere.

A szemét, illetve a kutyásokkal kapcsolatosan, kicsit megszólítva érzi magát ő is. Mindig mindenki elvárja a hatóságtól, Önkormányzattól, hogy mindent megtegyenek annak érdekében, hogy a helyzet realizálódjon. A közösségnek néha hatnia kellene arra, hogy egymás mellett tudjunk élni. A közösség ereje abban nyilvánul meg néha, hogy a kutyások, és nem kutyások összeverekednek.

Nagyon nagy terület, rengeteg az olyan dolog amire figyelni kell, de igyekeznek minél többet kint lenni.

Úgy érzi, hogy van még mit tanulni, fejlődni. Látható, hogy elég kevés létszámmal látják el a feladatot, mégis jóval többet intézkedtek, mint 2011 évben, jóval több embert fogtak meg. Hiába kisebb a létszám mégis kellő hatékonysággal tudják végezni a feladatukat. Ez nem jelenti azt, hogy lehet pihenni, továbbra is törekedni kell. Az őrsparancsnok úr látja azokat a problémákat, amit folyamatosan javítani kell, törekednek rá.

Dr. Dabous Fayez

Megköszöni a rendőrkapitány úrnak a tájékoztatást. Felkéri a bizottság tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket a tájékoztatóval kapcsolatban, illetve tegyék meg hozzászólásaikat.

Páli József

Tavaly is megkérdezte a kapitány urat, hogy vesznek-e fel kutyás rendőröket. Gondolja, hogy esetleg jobban megijednének, ha kutyával van együtt a rendőr.

Dr. Terdik Tamás

Köszöni az ötletet, jónak tartja. Nem rajta múlik, hogy megkapja-e, de igényelni fogja.

Horváth Imre

A rendőrkapitány úrral elég sokat találkoznak, pozitív véleményt tud mondani, megállapítható, hogy van ezen a területen fejlődés. Ha ezeket a megelőzési formákat, szankciókat kihasználják akkor még nagyobb fejlődés lesz. Kérdezi, hogy egy szigorúbb, magasabb büntetési tételeket tartalmazó közterületi rendeletnek nagyobb e a visszatartó ereje? Véleménye szerint megelőzés szempontjából nagyon jó lenne.

Dr. Dabous Fayez

Kérdezi, hogy az új önkormányzati rendeletre gondoltak?

Dr. Terdik Tamás

Már 10 felett járnak az előállítással, illetve a közterületi bírságok kiszabásával, mely szerint 50 ezer forint közigazgatási bírságot szabott ki az Önkormányzat. Természetesen itt is minden esetben differenciálni kell, jogsértés és jogsértés között különbség van. Annak a híve, hogy amit lehet, figyelmeztetéssel kell megoldani, de a komoly jogsértések esetén a szankciónak is komolynak kell lennie.

Belán Beatrix

Úgy tudja, hogy kevesen voltak, jelen a decemberi fórumon, ezért kérdezi, hogyan lehet még jobban, hatékonyabban eljuttatni az információt a lakossághoz?

Dr. Terdik Tamás

Nem érzi kudarcnak, mindenképpen tartanak még egyet. Lehet, hogy későbbi időpontra kellett volna tenni, a 16,30-as időpont túl korai volt. Későbbi időpontra kell tenni, hogy az állampolgárok valóban el tudja menni. Valóban a meghirdetés, illetve a kommunikáció kapcsán fejlődni kell. A következő időpontot sajtóban, és a honlapon is meg fogják hirdetni.

Feleslegesen nincs értelme fórumot tartani, de amennyiben igény jelentkezik, akkor tartanak. Az a cél, hogy az állampolgár elmenjen, akkor van értelme.

Cserna Sándor

Elmondja, hogy Újpesten példa értékű a közterület felügyelők és a rendőrség közötti együttműködés, az egész fővárosban nincs ilyen kapcsolat. A másik a polgárőrség és a rendőrségnek együttműködése. Budapesti közterületen töltött polgárőr és rendőr közös szolgálatoknak a 70 %-át újpesti polgárőrök adják. Ez óriási szám.

A kapitány úr azt sem mondta, hogy jelen pillanatban Budapest fővárosban az Újpesti kapitányság az első helyen áll, mind intézkedésben, mind elfogásban, felderítési arányban.

A közbiztonság megszilárdítása és javítása érdekében tett erőfeszítés jó irányba halad, és ezt a lakosság is támogatja. A polgárőrök a lakosság szinte minden szférájából vannak.

Dr. Terdik Tamás

Csak annyit szeretne még elmondani, hogy nagyon köszöni az aktív képviselőknek a munkáját, ezt majd az éves beszámolójában is meg fogja említeni. Annyi jelzéssel éltek, és többször is találkoztak. Örül annak, hogy sikerült egy olyan kapcsolatot kialakítani, ahol az információk gyorsan futnak. A körzeti megbízottak bemutatásra kerültek a képviselőknek is. Szorosabb, aktívabb a kapcsolat, ebből mindenki profitálhat. Újra megköszöni a segítséget mindenkinek.

Dr. Dabous Faye.

Megköszöni a bizottság nevében is a részletes beszámolót. Kéri, hogy a Bizottság szavazzon a beszámoló tudomásul vételéről.

5/2013. (III.20.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete megtárgyalta és tudomásul veszi a IV. kerületi rendőrkapitány Káposztásmegyer közlekedéséről, és bűnügyi helyzetéről szóló tájékoztatóját.

(szavazati arány: 15 igen)

3.) napirendi pont

Káposztásmegyeri Nap

Előterjesztő: Dr. Dabous Faye elöljáró

Dr. Dabous Faye

Elmondja, hogy a harmadik napirendi pont témája a Káposztásmegyeri Nap. Várható időpontja május 11. A programot és a költségvetést már mindenki megkapta. Két egyeztetést is tartottak a Sajtó Kft-vel, illetve Török Ritával a Kulturális Központ igazgatójával. Már a szereplők felkérése is megtörtént. Tulajdonképpen egy végső szavazás hiányzik, a költségvetés elfogadása.

Belán Beatrix

Két problémája is van az előterjesztéssel kapcsolatban. Elmondja, hogy a két költségvetés minőségileg is alaposan eltér egymástól a Kulturális Központ költségvetése alaposan előkészített, részletes anyag, míg a másikat udvariasságból elnagyoltnak mondaná. Szeretné, hogy a két költségvetési tervezetről külön szavazzanak. Úgy gondolja, hogy van egy minőségi szint, ami alatt nem tudja adni a nevéét. Másik részről pedig jelezni szeretné, hogy az elektronikusán átküldött tervezet nem egyezik meg a papír alapon megkapott tervezettel a Sajtó Kft esetében.

Pajor Tibor távozott, a Testület létszáma 14 fő.

Dr. Dabous Faye

Elmondja, hogy amikor elhatározták, hogy a két terület külön készíti el a költségvetését A Sajtó Kft-től pár nap múlva megkapta tervezetet, amivel nem volt megelégedve. Bizonyos tételek elszámolásával nem értett egyet. Elérte, hogy ezeket a tételeket csökkentsék, vagy töröljék. Kb. 3-400ezer forintot sikerült lefaragni.

Belán Beatrix

Elfogadja, de akkor is egyeznie kell a kettőnek, hogy ne legyen félreértés, mindenki ugyanarról szavazzon. Számára érthetetlen hogy miért a Sajtó Kft végzi ezeket a dolgokat, hiszen van egy kiválóan működő Kulturális Központunk, akinek szakterületébe tartoznak az ilyen rendezvények. Egyébként pedig egy részletesen kidolgozott, és szakszerű költségvetést készített a Kulturális központ, ugyanakkor a másik papír, az nem igazán költségvetés majdnem 3 millió forint szerepel rajta. Számára így nem elfogadható.

Dr. Dabous Fayez

Ebből a kétmillió forint a 4 fellépő, sajnos az valóban annyi. Felkéri Török Ritát az Újpesti Kulturális Központ vezetőjét, hogy pár szóban foglalja össze a tudnivalókat a Káposztásmegyeri nappal kapcsolatban.

Török Rita

Elmondja, hogy az előző évben vált ketté a Káposztásmegyeri Nap szervezése, ami a délutáni programokat jelenti. Addig az ÁMK Karinthy szervezte az egész napos programot. Mivel a programos szervezése kettévált, ezért a költségvetés is kettős. A Sajtó kft lát el bizonyos feladatokat.

Elmondja, hogy vannak olyan, tételek melyek költségként nem szerepelnek. Ilyen a szervezői díj, technikai feladatok, a színpad felállítása, posta-, telefon költség.

Az elmúlt évek során támogatásból és saját forrásból tettek szert egy nagyon korszerű színpadra, tehát a színpadbérlésre nem kell költséget beállítani.

A programok, - melyek érintik, - egyrészt a színpadi produkciók, a sport befejezése után kb ½ 2.-17 óráig tartanak. Ez az előző évek hagyományait folytatja részben a Káposztásmegyeri köröknek a bemutatkozása, valamint két színvonalas gyermek műsor.

A kiegészítő programoknál a műsorvezető este 9-ig van. Lesznek ingyenes játékok, pl. a buborék parti. Szabadtéri játékokat általában mindig nagy érdeklődéssel várják. A kézműves foglalkozások kiegészítve hajtogatató bohóccal. Az intézmény feladatai a technikai feltételeknek a megszervezése, illetve a biztosítása, ennek egy része szorosan kapcsolódik a sport versenyek lebonyolításához, ehhez az egyeztetés már első körben megtörtént. A mai napon már területbejárást is csináltak. Az uszoda építése miatt területrendezések lesznek, ezt is megpróbálják figyelembe venni. Reményei szerint a május 11-i programot még nem fogja befolyásolni.

Kiegészítő programként, költség nélkül megjelenik még a veradás, illetve a Halassy Sportközpont sport programja.

A májusi rendezvénynél mindig vannak árusok, illetve vidámpark, azért fontos, mert jelentős bevétellel csökkenti a rendezvény kiadásait. Az írásban megadott költségvetés kiadási költségvetés, nem szerepel benne a bevétel, mely nagyságrendileg kb. 400-500 ezer forintot jelent. Úgy gondolja, hogy ez igen jelentős bevétel, amivel csökken a rendezvény költsége.

Páli József

Kérdezi, hogy B terv, esőnap szerepel –e a tervben?

Török Rita

Elmondja, hogy az elmúlt 20 év alatt 2 alkalommal volt olyan, hogy az ÁMK-ba kellett bemenekíteni programot. Esőnap nincs.

Dr. Dabous Faye

Mielőtt tovább mennek, a másik programról szeretne egy-két szót szólni. Ez 5 órától indul, összesen 4 fellépővel, itt más költség nem lesz. A költségvetésben egyben szerepel. Ha el tudjuk érni, hogy egy fellépő 180e helyett 150e-ért jöjjön el, akkor csökkenthető a költségvetési összeg. Erre nagyon fog figyelni. Azért is lett javított a Sajtó Kft, mert jelezte, hogy ez így nem jó, csökkenteni kell a kiadásokat.

Mokrovits Iona

Szintén ezt a részt szerette volna megkifogásolni. Megdöbbenésének ad hangot, hogy 2 millióba kerül a 4 fellépő. Soknak találja a fellépési díjakat.

Dr. Dabous Faye

Amíg nem fogadják el a költségvetés, addig nem tudnak szerződést sem kötni. Megemlíti, hogy tavaly egy nevesebb fellépő 1,2millió forintot kért, ezért nem tudták elhívni. Tavaly is általában már 250e Ft-ért jöttek az első fellépők. Arról nem is beszélve, hogy nagyon sok fellépő már le van kötve, több olyan név is volt akit szerettek volna, de már le voltak kötve egy másik fellépésre. A jó nevű, régebben dolgozó fellépők már 1 millió alatt nem jönnek.

Belán Beatrix

Mindent megért, amit most elmondtak, de egyszerűen az előterjesztés minőségét tartja felháborítósnak. Ehhez képviselőként nem tudja adni a nevét. Hogy egy ilyen sajtó cetlire, majd 3 millió forintra mondjon igent. Főlegesen győzködik, mert magával az előterjesztés minőségével sincs megelégedve, ha mellé rakja a másik költségvetést, akkor még szembetűnőbb a különbség. Azt is megjegyzi, hogy az előterjesztő még el sem jött az ülésre, így kérdezni sem lehet tőle. Ragaszkodik hogy külön szavazzanak a két költségvetésről.

Dr. Dabous Faye

Mégegyszer elmondja, hogy mindenki nyugodt legyen, lépésenként követi az egészet. Látja, hogy a 2 millió forintot nem fogja tudni lezárítani. Megkérdezte hogy a színpad fedése, technikai felszerelése miatt kerül olyan sokba, elmondták, hogy közbeszerzést kellett kiírni. Sokallta a 800e Ft-ot, ezért több helyen is érdeklődött, megpróbált javítani a helyzeten, hogy ne költsenek ennyit. Sajnos nem tudta lejjebb vinni az árakat. Tavaly 6,2 millióba került, az idén számításai szerint kb. 5,3millió körül lesz a költség. Ebből lejön még a bevétel a bérleti díjakból, így elfogadhatónak találja a rendezvény bekerülési összegét.

Mivel nincs több hozzászólás először a módosító indítványt teszi fel szavazásra. Megfogalmazza a határozati javaslatot és szavazásra kéri a bizottságot.

6/2013. (III.20.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete úgy dönt, hogy a Káposztásmegyeri Nap megrendezéséhez szükséges két költségvetési-tervezetről külön szavaznak.
(szavazati arány 5 igen, 9 nem)

Dr. Dabous Faye

Miután nem érte el a szükséges szavazatot a javaslat ezért egyben fognak szavazni a két költségvetésről.

7/2013. (III.20.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete úgy dönt, hogy a Káposztásmegyeri Nap megrendezéséhez szükséges előzetes költségvetési tervezeteket elfogadja.
(szavazati arány: 7 igen, 2 tartózkodás, 5 fő nem vett részt a szavazásban)

Dr. Dabous Fayez:

Miután nem kapta meg az elfogadáshoz szükséges szavazatot javaslat, ezért a következő ülésre vissza kell hozni a költségvetési tervezetet.

Több napirendi pont nem lévén, az elöljáró megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.



Pintérné Juhász Irén
jegyzőkönyvvezető



Dr. Dabous Faye
elöljáró

